
実施地区 北部 菊沢 計 割合
実施日 R5.5.8 R5.5.19 2地区

男 24 19 43 95.6%
女 0 2 2 4.4%

参加者数合計 24 21 45 100.0%
参加者数平均 1地区当り23

回答者数 22 16 38
回収率 91.7% 76.2% 84.4%

回答 北部 菊沢 計 割合
男 22 15 37 97.4%
女 0 1 1 2.6%

不明・未記入 0 0 0 0.0%
計 22 16 38 100.0%

回答 北部 菊沢 計 割合
10代 0 0 0 0.0%
20代 0 0 0 0.0%
30代 0 0 0 0.0%
40代 0 0 0 0.0%
50代 0 0 0 0.0%
60代 9 6 15 39.5%
70代 12 9 21 55.3%

80歳以上 1 1 2 5.3%
不明・未記入 0 0 0 0.0%

計 22 16 38 100.0%

回答 北部 菊沢 計 割合
平日 11 10 21 53.8%
土日 5 3 8 20.5%

不明・未回答 6 4 10 25.6%
計 22 17 39 100.0%

回答 北部 菊沢 計 割合
午前 0 2 2 5.1%
午後 5 5 10 25.6%
夜間 13 9 22 56.4%

不明・未回答 4 1 5 12.8%
計 22 17 39 100.0%

◎ 議会報告会・意見交換会参加者アンケート結果

◆議会報告会・意見交換会参加者数及び回答者数

２　年齢は？

３－１　希望する開催曜日は？

３－２　希望する開催時間は？

◆アンケート結果
１　性別は？
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回答 北部 菊沢 計 割合
ホームページ 0 0 0 0.0%
チラシ・ポスター 0 1 1 2.6%
自治会声掛け 21 10 31 79.5%
友人・知人声掛け 0 2 2 5.1%
その他 1 4 5 12.8%
不明・未記入 0 0 0 0.0%

計 22 17 39 100.0%

回答 北部 菊沢 計 割合
必要 16 10 26 68.4%
内容を検討 5 4 9 23.7%
無くてもよい良い 0 0 0 0.0%
不明・未記入 1 2 3 7.9%

計 22 16 38 100.0%

回答 北部 菊沢 計 割合
必要 13 11 24 63.2%
内容を検討 7 4 11 28.9%
無くてもよい良い 0 0 0 0.0%
不明・未記入 2 1 3 7.9%

計 22 16 38 100.0%

回答 北部 菊沢 計 割合
良い 6 3 9 23.7%
まあ良い 6 6 12 31.6%
普通 8 6 14 36.8%
あまり良くない 1 1 2 5.3%
悪い 0 0 0 0.0%
不明・未記入 1 0 1 2.6%

計 22 16 38 100.0%

５－１　議会報告会の内容は？（議会の概要について）

５－２　議会報告会の内容は？（H28,29年度の議会活動について）

５－３　議会報告会の内容は？（意見交換会の内容について）

４　議会報告会を何で知ったか？
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５－２ 議会活動について
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５－３ 意見交換会の内容について



地区 記載内容

課題が山積みかと思うが、頑張ってください。

市民へのサービス低下が目立つ、何とかしてほしい。
（ごみ持ち込みの有料化・ビンの月1回回収・リーバスの値上げ、免許返納無料パス廃止・が
ん検診の一部有料化）
コロナ5類に伴う病院の受け入れ体制はどうなっているのか知りたい。

地元議員の報告会参加を希望する。

人が集まるまちづくりの努力が足りないのではないか。
マラソン、さつき祭り、秋まつり等、期間が短い催しでは集まらないのではないか。
いちごとシウマイでは物足りない。美味しいシウマイ店等のマップの充実と宣伝方法を考えた
ほうがいい。

北小学校の正面西側のフェンスを回収したが、東側旧校壁の下側の手すりは、戦時中、鉄類供
出の愚行の名残、記憶であるので、戦争の愚行の遺構として後世の為に保存すべきであると思
う。

これからも市政の為によろしくお願いする。

近年、議員の活動及び不祥事がマスコミ・議会で取りざたされることが度々ある。市民の一人
としてレベルアップした議会活動を要望する。

人口減少対策、自治会加入者の促進、老人会加入者の促進について、議会で取り上げてほし
い。

６．意見・感想

北部
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